

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

26 июня 2024 года в Отделе МВД России по Успенскому району врио заместителя начальника полиции ГУ МВД России по Краснодарскому краю - врио начальника УГИБДД, полковник полиции Примаков Сергей Викторович проведет прием граждан.
Предварительная запись по телефону 8(86140)5-54-36.
ОМВД России по Успенскому району.

ПОЕЗДКИ НА МОРЕ
из села Успенского
с размещением в частных
гостевых домах в Архипо-
Осиповке, Джубге,
Лермонтово на 3,4,7 дней.
ВЫЕЗД 2 раза в неделю по вторникам
и пятницам рано утром.
Информация по телефону
8-918-430-30-68 и в Телеграмм:
<https://t.me/moemore.7>

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН.**
Выезд на дом. Гарантия.
Телефон
8-918-663-28-48

НА УСПЕНСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД
приглашаются рабочие на следующие вакансии:

шихтовщик глиняной массы;
укладчица формовочного отделения;
транспортниковщик сырца;
садчик кирпича;
пакетировщик готовой продукции;
оператор козлового крана/стропальщик;
слесарь по обслуживанию и ремонту оборудования 3-4 разряда;
дежурный электрик 3-4 разряда.



Мы предлагаем:
оформление в соответствии с ТК РФ; стабильную заработную плату по сдельным расценкам (от 45 000 руб. до 70 000 руб.);
сменную работу по скользящему графику; доставку к месту работы на вахтовом автобусе.
Обращаться по телефонам: 8(86140) 58-2-58 и 8 918 289 09 25.

НОВЫЙ МАГАЗИН «БЫТОВАЯ ТЕХНИКА»
Низкие цены, кредит, рассрочка, доставка.

Холодильники,
морозильные камеры и лари,
стиральные машины,
сплит-системы от 13000 рублей,
пылесосы,
микроволновые и электропечи,
телевизоры,
водонагреватели,
газовые и электроплиты,
мелкая бытовая техника,
любая техника под заказ.

Адрес: село Успенское, улица Крупской, 33-а (район ЦРБ, рядом с магазином «Компьютер маркет»). Телефон 8-928-261-19-79.

БРУСЧАТКА
Плитка брусчатка от производителя в Успенском районе!
Доступные цены, высокое качество.
Дополнительная информация и заказ по телефону
8-918-340-95-70.

**ЮРИДИЧЕСКИЕ
УСЛУГИ**
для граждан и индивидуальных
предпринимателей.
Алейникова Анна Сергеевна, адвокат.
Телефон 8-918-661-94-90.
Рег.№23/7124, Адвокатская палата
Краснодарского края.

КРЫШИ
Ремонт, замена, монтаж,
покраска.
**БЫСТРОВОЗВОДИМЫЕ
КАРКАСНЫЕ ДОМА.**
Утепление.
Заборы, навесы, отопление.
Телефон 8-961-538-47-10.

ТРЕБУЮТСЯ:
бармен-официант и работники
на кухню.
Телефон 8-928-66-57-152.

ТРЕБУЮТСЯ
продавцы на выездную торговлю,
продавцы кваса.
Зарплата от 1000 рублей в день.
Телефон
8-918-685-98-85.

ИП Подрядчику
"РЕГИОНАЛЬНОЙ ТРАНСПОРТНОЙ КОМПАНИИ"
**ТРЕБУЮТСЯ
ГРУЗЧИКИ**
(на мусоровозы)
График работы 3/3, зарплата 30000 рублей.
График работы 6/1, зарплата 52000 рублей на руки
(из расчета 2000 рублей смена).
Мы находимся по адресу:
г. Армавир, ул. Тоннельная, 6/1.
Телефон 8-918-954-90-07

**РЕМОНТ ЖК
ТЕЛЕВИЗОРОВ**
Выезд.
Доставка.
Телефон 8-918-333-09-40.



КАШПО
из искусственного ротанга
в наличии и под заказ.
Телефон 8-918-092-19-34.
ДОСТАВКА.

САЙТЫ
на заказ.
Быстро, качественно,
недорого. Любая тематика.
8-988-46-46-813.

ДОСТАВКА:
песок (все виды), отсев, щебень
(любой фракции),
ПГС, земля, цемент.
Доставка от 0,5 куб.м и по
договоренности.
УСЛУГИ вышки, манипулятора,
ГАЗОНА, КАМАЗа.
К каждому клиенту –
индивидуальный подход. Работаем
без выходных.
Находимся в с. Успенском на территории
старого ГАИ. Телефон 8-918-439-439-6.

Юридическая помощь
ПОЛНОЕ СПИСАНИЕ ДОЛГОВ
В РАМКАХ ЗАКОНА.
Банкротство, отмена приказов,
возражения, рассрочка и другое.
ИП Удовенко Наталья
Михайловна
Телефон 8-918-325-70-71.

ПАМЯТНИКИ
Изготовление и установка всех видов памятников.
Низкие цены. Беспроцентная рассрочка платежа.
Дополнительные скидки пенсионерам.
Без установки скидки до 15 тыс. руб.
В продаже – готовые площадки для установки.
Бесплатное хранение. Оформление документов
для ВМК. Гарантия.
с. Успенское, центральный вход на кладбище
(справа), с. Коноково, ул. Красная, 33.
с. Вольное, перед Урупским мостом – ЦЕХ.
Телефон 8-918-37-38-399.

**РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
СПЛИТ-СИСТЕМ.**
Выезд на дом. Гарантия.
Телефон 8-961-850-30-93.

Изготовление
печатей, штампов,
факсимиле.
г. Армавир, ул. Фрунзе, 7,
оф. №117, 1-й этаж
(район центрального рынка).
Телефоны: 8-918-264-02-02,
8-918-171-17-01.

**АДРЕСНЫЕ
ТАБЛИЧКИ
НА МЕТАЛЛЕ**
Телефон 8-918-269-77-83.
МЯСНИЦКАЯ
улица

**АДРЕСНЫЕ
ТАБЛИЧКИ
НА ПЛАСТИКЕ.**
Разнообразие форм.
Цвет – любой.
Дополнительная информация
по телефону 8-918-269-77-83.

В ближайший номер газеты
«Ярмарка» РЕКЛАМА и ОБЪЯВЛЕНИЯ
принимаются
до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о проведении открытого аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории Успенского сельского поселения Успенского района

Руководствуясь постановлением администрации муниципального образования Успенский район от 08.12.2022 г. № 1768 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Успенский район», постановлением администрации Успенского сельского поселения Успенского района от 15.05.2024 № 127 «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Успенского сельского поселения Успенского района», от 13.06.2024 г. № 166 «О проведении открытого аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории Успенского сельского поселения Успенского района», администрация Успенского сельского поселения Успенского района объявляет о проведении аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории Успенского сельского поселения Успенского района.

Организатор аукциона – Администрация Успенского сельского поселения Успенского района.

Юридический адрес: 352450,

Краснодарский край, Успенский район, село Успенское, улица Ленина, д. 131.

Почтовый адрес: 352450, Краснодарский

край, Успенский район, село Успенское, улица Ленина, д. 131.

Контактный телефон: 8 (86140) 5-82-48.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 18 июня 2024 год.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – 11 июля 2024 года до 16:00 час.

Время и место приема заявок и прилагаемых к ним документов – в рабочие дни с 09:00 до 13:00 часов и с 14:00 до 16:00 часов по адресу: Краснодарский край, Успенский район, село Успенское, улица Ленина, д. 131, 2-й этаж, приемная.

Дата, время и место определения участников аукциона – 15 июля 2024 года в 10:00 часов по адресу: Краснодарский край, Успенский район, село Успенское, улица Ленина, д. 131, 2-й этаж, актовый зал.

Место и время проведения аукциона и подведения его итогов 18 июля 2024 года в 15:00 часов по адресу: Краснодарский край, Успенский район, село Успенское, улица Ленина, д. 131, 2-й этаж, актовый зал.

С дополнительной информацией о проведении открытого аукциона, а также о его лотах, можно ознакомиться на официальном сайте Успенского сельского поселения Успенского района: sp-uspenskoe.ru в разделе «Нестационарная торговля».

Телекоммуникация

Регионы в переносном смысле

Смену мобильного оператора с сохранением номера могут распространить на всю страну

Минцифры по рекомендации Федеральной антимонопольной службы (ФАС) готовятся ввести процедуру межрегионального переноса номера от оператора к оператору. В компаниях говорят, что новый механизм может привести к росту тарифов из-за необходимости их выравнивания. В ФАС с этим не согласны. Эксперты считают, что операторы связи действительно понесут дополнительные издержки на доработку своих систем, но повысить цены им не даст само антимонопольное ведомство.

В Минцифры рассказали "Ъ", что обсуждают с участниками рынка связи процедуру переноса номера от оператора к оператору между регионами: «У граждан появится возможность сохранить номер телефона, например, при переезде в другой регион РФ».

Кроме удобства для абонентов есть и другая причина: «интенсифицировать работу» по упрощению переноса номеров и проработать предложения операторов по сокращению сроков с восьми до двух дней министерству рекомендовала Федеральная антимонопольная служба.

Об этом говорится в протоколе заседания экспертного совета ФАС по вопросам связи ("Ъ" видел документ), которое состоялось 15 апреля.

Перенос номера от одного оператора связи к другому (Mobile Number Portability, MNP) действует в РФ с 2013 года. Но абоненты могут перенести номер только в пределах своего региона. В конце 2022 года НИИ радио (оператор базы переноса номера) начал испытания межрегионального MNP, в ходе которых тестировалась возможность расширения переноса.

Сейчас идет доработка законодательства для упрощения процедуры переноса, пояснил "Ъ" заместитель гендиректора НИИ радио Владимир Рисман. По его словам, к концу лета институт планирует завершить испытания: «На тестовой сети они прошли успешно. Одна из причин, которая мешает упрощению, — риски, которые видят операторы. Для них запуск межрегионального MNP потребует некоторого увеличения расходов и пересмотра тарифов, которые отличаются от региона к региону».

Сами операторы между тем воспринимают идею без энтузиазма.

В «Вымпелкоме» говорят, что вопрос межрегионального MNP «остаётся сложным из-за необходимости унификации тарифов и условий обслуживания в разных регионах страны». В МТС поддерживают, что возможность реализации инициативы можно будет оценить только после завершения испытаний.

В Tele2 считают, что услуга будет мало востребована абонентами «ввиду отмены внутрисетевого роуминга и применения единых принципов тарификации в «домашнем» и «гостевом» регионах». Там признают, что не ожидают большой миграции клиентов в свою сеть в случае запуска услуги.

«В ряде регионов тарифы могут вырасти вдвое в случае унификации, — считает редактор профильного Telegram-канала «Телекомуналка» Алексей Слукин. — Сейчас унифицировать цены не позволяет ни себестоимость услуги, ни экономическая ситуация, которая отличается от региона к региону. Если же межрегиональный MNP примут, то клиенту придется менять тариф».

Но в ФАС уверены, что перенос номера от оператора к оператору между регионами «не приведет к унификации тарифов и удорожанию услуг связи».

Господин Рисман уточнил, что при внедрении межрегионального MNP операторам связи придется провести «некоторую доработку своих систем, но она не будет существенной». Он полагает, что введение переноса не потребует «коренных изменений в принципах организации сети связи — ни в нормативных актах, ни в настройке оборудования как со стороны операторов связи, так и абонентов».

«Скорее всего, подорожания именно из-за межрегионального переноса номеров не произойдет, потому что ФАС сочтет его необоснованным. Операторам придется понести дополнительные издержки за счет снижения прибыли», — полагает аналитик профильного Telegram-канала abloud62 Алексей Бойко. Он согласен, что операторам потребуется доработка систем, «что потребует денег и времени». Кроме того, отмечает эксперт, механизм может создать новые возможности для мошенников, которые «под видом фиктивного перевода абонентов из региона в регион будут красть данные карт и средства».

www.kommersant.ru

Проект

Депутаты предлагают вернуться к традиционной форме аттестации знаний

Законопроект о замене Единого государственного экзамена (ЕГЭ) на проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в форме государственных экзаменов внесен в Государственную Думу.

Он подписан депутатами фракций ЛДПР, КПРФ и СРЗП (имеется в распоряжении «Российской газеты»). Авторы законодательной инициативы напоминают, что ЕГЭ в России официально был введен в 2009 году во всех школах в качестве выпускного и вступительного экзаменов. Но к этой форме аттестации знаний учащихся накопилось множество вопросов как со стороны учеников и их родителей, так и профессионального сообщества.

В разные годы в Государственную Думу вносились законопроекты, предусматривающие отмену ЕГЭ, но не были поддержаны. В заключениях на законопроекты указывалось, что отмена ЕГЭ приведет к упразднению системы совмещения выпускных экзаменов и вступительных экзаменов, что выразится в снижении доступности высшего образования для детей из сельской местности и малообеспеченных семей.

Но, по мнению экспертов, содержание ЕГЭ оторвано от школьного курса. Для эффективной подготовки учащегося к ЕГЭ необходимо дополнительно нанимать репетиторов, услуги которых стоят недешево. В результате, как

считают эксперты, расходы родителей переместились на рынок репетиторов. Для многих детей ЕГЭ - стресс. Как поясняет глава Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов, один из авторов проекта Ярослав Нилов, последние события вокруг ЕГЭ - от публичных скандалов до откровенных трагедий - просто обязывают еще раз предметно вернуться к вопросу отмены Единого госэкзамена.

Глава Рособраннадзора Анзор Музаев прокомментировал «РГ» инициативу об отмене ЕГЭ. «У детей сейчас сложный и очень ответственный период - они сдают важные экзамены. Мы контролируем соблюдение прозрачности всех процедур проведения ЕГЭ и следим за безопасностью школьников во время экзамена», - сказал Музаев «РГ». Возможно проведение экспертного обсуждения изменений в ЕГЭ уже после периода сдачи всех экзаменов, уточнил Музаев. «Готовы собрать всех заинтересованных лиц и обсудить формат справедливой и прозрачной итоговой оценки знаний школьников», - подчеркнул он. И добавил: «Важно, чтобы ребята спокойно закончили школу и подали документы в вузы без лишних переживаний».

www.rg.ru

Цифровая экономика

ВТБ присоединился к проекту «умной» оплаты проезда РЖД

Между центральным железнодорожным вокзалом и аэропортом Казани проводится тестирование технологии оплаты проезда по геолокации. К проекту РЖД присоединился банк ВТБ, который обеспечивает безопасность приема платежей и расчеты с перевозчиком.

Как рассказали в РЖД, технология оплаты по геолокации была разработана в 2022–2023 годах по инициативе и в рамках НИОКР Минтранса России. «Умная» оплата реализуется при помощи приложения «ПроТранспорт+», которое по Bluetooth-меткам на станциях определяет местоположение пассажира. Для того, чтобы воспользоваться услугой, необходимо иметь на смартфоне приложение «ПроТранспорт+» с привязанной к нему банковской картой.

На станции отправления нужно запустить приложение, которое по Bluetooth-технологии идентифицирует геодатчик, и подтвердить начало поездки. Система проверит наличие необходимой суммы на банковской карте пассажира и сгенерирует QR-код, который, по сути, является билетом. На станции прибытия, после того как пассажир завершит поездку, система автоматически определит его местоположение и рассчитает итоговую стоимость.

«Эксперимент в Казани проходит успешно, уже в ближайшее время начнется тестирование технологии в Северо-Западном регионе и на юге России», — подчеркнул заместитель гендиректора ОАО «РЖД» Евгений Чаркин.

www.rbk.ru

Перспектива

Из Тюмени появится прямая дорога до Краснодара

Из Тюмени до Краснодара построят прямую дорогу через Ростовскую область. Новая трасса появится к 2030 году. Об этом сообщил губернатор Ростовской области Василий Голубев. «В ближайшей перспективе, до 2030 года, в Ростовской области появятся новые магистрали, не обновленные, а именно новые, которые станут дополнением тем дорогам, которые сегодня уже существуют. Открою вам секрет, речь идет о строительстве автодороги Тюмень-Краснодар», — рассказал «Интерфаксу» Голубев.

Он добавил, что прямая трасса будет проходить через Ростовскую область. Сейчас тюменцам до юга России по дорогам приходится преодолевать почти три тысячи километров.

www.ura.news



Исследование

ЕСЛИ ЧЕЛОВЕК ЛЮБИТ ЭКСТРИМ,
С НИМ ЧТО-ТО НЕ ТАК?

Экстремальные виды спорта не теряют популярность с 1990-х годов, а за последние десять лет количество людей, которые предпочитают прыжки с небоскреба футболу или гольфу, резко возросло.

Ученые пытаются понять, почему одних людей тянет рисковать жизнью, а других — нет, однако разобраться в этом сложно. Исследователи отмечают, что к изучению экстремалов нельзя применять те же подходы, что в традиционных спортивных исследованиях. Вот в чем разница:

- экстремальным спортом обычно занимаются в естественной среде, то есть на природе, а не в спортзале или корте;
- в экстремальных видах спорта нет соревновательности в привычном смысле — здесь спортсмены соревнуются не с другими, а сами с собой;
- у экстремалов выше вероятность серьезных травм и смерти, соответственно, другая мотивация — сложно понять, что заставляет их рисковать;
- в экстремальном спорте нет строгих правил, норм и условий, которые нужно соблюдать.

Из-за этих различий сложилось мнение, что тяга к экстриму — это ненормально, а сами экстремалы — адреналиновые наркоманы, которые ищут славы и острых ощущений. Так, в отличие от традиционного скалолазания, в экстремальном не нужны веревки и другая страховка. А бейсджамперы, которые прыгают с парашютом с крыш многоэтажек и мостов, не используют второй парашют для подстраховки, как в других видах спорта.

Согласно данным большинства исследований 1990-х и 2000-х годов, люди рождаются экстремалами, точнее, они с рождения легче справляются со стрессом. Однако современные исследователи считают, что за желанием рискнуть своей жизнью стоит нечто большее.

Экстремалы испытывают страх, но воспринимают его как положительный опыт

Итак, есть мнение, что люди, которые

поднимаются на Эверест или прыгают с веревкой с моста, не испытывают страх. Но это не так. Согласно небольшому исследованию, экстремалы тоже боятся, просто сам страх для них не что-то плохое, а возможность преодолеть себя.

По данным другого исследования, альпинисты, как и другие люди, боятся пострадать, но этот страх у них ниже, чем у остальных. Как считают авторы исследования, одних людей страх удерживает в четких рамках, а других — подталкивает за эти рамки выйти.

Некоторые исследователи отмечают, что есть более простые способы умереть, чем спуск с горы на велосипеде или прыжки в воду с большой высоты. Получается, экстремалы — не латентные самоубийцы или люди без чувства страха.

Традиционный спорт — про результативность, экстремальный — про опыт

Согласно нарративным исследованиям, у экстремалов и традиционных спортсменов разная мотивация. Образ жизни профессиональных игроков в футбол или хоккей вращается вокруг достижения результатов, в интервью они часто говорят о дисциплине, тяжелой работе, стремлении быть лучшим, о победах и о том, как ради спорта приходится жертвовать другими сферами жизни — отношениями, развлечениями, отдыхом.

У экстремалов другие истории. Такие люди отдают предпочтение опыту, а не результатам, эмоции и переживания для них важнее, чем награды и всеобщее признание. То есть альпинист скорее

расскажет не о том, как он покорил вершину Эвереста, сражался с окружающей средой или погодными условиями, а о том, что он чувствовал во время восхождения.

В экстремальных видах спорта подготовка важна так же, как в традиционных

Может показаться, что экстремал — это человек, который просто разбегаются и прыгает со скалы, когда хочет. На самом деле экстремалы тратят много времени на подготовку, в частности, изучают, как на процесс и результат могут повлиять погодные условия.

Как и традиционным спортсменам, подготовка нужна экстремалам, чтобы минимизировать риски. Так, перед тем как лезть по горам без снаряжения, спортсмены сначала проходят трудные участки со страховкой и отказываются от веревок тогда, когда уверены в своих силах. А до первого прыжка в вингсьюте — специальном костюме для полетов со скалы, который делает человека похожим на белку-летягу, — нужно совершить не менее 200 парашютных прыжков со свободным падением.

Любовь к экстриму — это выбор, а не отклонение

Отношение к экстриму и людям, которые им увлекаются, меняется не только у исследователей. Некоторые из экстремальных видов спорта включают в программу Олимпийских игр — так было с серфингом, скалолазанием и скейтбордингом на играх в Токио в 2020 году. А кайтинг войдет в программу Олимпийских игр 2024 года в Париже.

Экстремалы — не импульсивные безбашенные люди, которые не понимают, что творят. Любовь к экстриму не включена в международный классификатор болезней или руководство по психическим расстройствам, так что желание заниматься опасными видами спорта — это выбор, а не отклонение. Впрочем, не хотеть лезть в аттракцион «Центрифуга» или съезжать на ледянке с высокой горки — тоже нормально.

www.cuprum.media

Кто я? Какой я?..

Живите здесь и сейчас!
Принимайте решение!

Помните историю про старушку, которой достался ящик спелых груш? Она каждый день съедала подгнившую, приберегая лучшую на завтра. А завтра подгнивала следующая, и она кушала её. Это действие повторялось изо дня в день, пока не закончились груши. В итоге, старушка не отведала ни одной хорошей груши.

Правдивая история. И грустная. И поучительная.

Вчера разговорилась с соседкой по даче. Спрашиваю — чего такая невеселая?

Она задумчиво вздохнула, печально улыбнулась и отвечает:

— Не успела оглянуться, а жизнь прошла.

Я, конечно, стала её успокаивать, на что она произнесла фразу, которая, собственно, и сподвигла меня на этот пост.

- Я всё думала — вот заработаю денег, вот построю дачу, вот дети вырастут и я начну жить для себя. Сделаю модную стрижку, буду носить только платья. Я ведь всегда в брюках хожу, — она прихлопнула себя по располневшим бёдрам, — а мечтала о

платьях. Но в брюках удобно...

Она замолчала. Я не стала торопить её.

- Дети выросли, дача построена, деньги есть, а... я так и ношу джинсы. Да и причёска все такая же — глупый хвостик на затылке.

Мне очень хотелось подбодрить знакомую.

- Так в чем же дело? Давай быстро в парикмахерскую! Платье купи модное!

Она устало усмехнулась.

- Не хочется. Устала я. Понимаешь, реальность не оправдала ожидания. В вечной суе я не заметила, как постарела.

Крысиные бега победили.

Полночи я размышляла над её словами.

Крысиные бега победили...

У этой женщины не оказалось «потом». Она

иссякла, выгорела.

Увы, этот пример не единичный. Таких — миллионы.

Когда - то прочитала прекрасное высказывание: «Дорога под названием «потом», приводит в страну под названием «никогда».

Живите здесь и сейчас! Принимайте решение. Действуйте! Второй жизни в этом теле не будет.

Ешьте и пейте из красивой посуды. У меня три фетиша по жизни — книги, шарфики и посуда. Так что поверьте мне — это восхитительно.

Насладитесь вкусом свежего гуся — не

стоит его замораживать.

Отведаете плод яблочка наливного — не ждите, пока оно потеряет свою сочность.

Облачитесь в стильное платьице, наденьте тфелыки и под восхищенные взгляды пройдите к покупкам к местному супермаркету.

Пейте любимый кофе — пусть ваши вкусовые рецепторы задохнутся от удовольствия.

Читайте книги, путешествуйте.

Хочется подурочиться — вперед!

Испеките, наконец-то, тот самый пирог, приготовление которого постоянно отодвигаете из-за отсутствия времени.

И самое главное — не откладывайте на потом, не экономьте нежность, доброту, заботу.

Любите на полную катушку!

Обнимайте, целуйте своих родных.

Дарите комплименты. Будьте щедрыми на сердечность.

Всё это сделает вас счастливым человеком!

А счастливый человек может ВСЁ!

А. Бантовская.

Актуально!

Названы четыре «всадника апокалипсиса», убивающие 19 млн. человек ежегодно

Алкоголь, табак, ископаемое топливо и ультрапереработанные продукты являются причиной 19 млн. смертей среди жителей Земли ежегодно, сообщили в Европейском региональном бюро Всемирной организации здравоохранения.

При этом 34% от всех смертей приходится именно на Европу. По словам представителей организации, компании, производящие эту продукцию, вводят потребителей в заблуждение.

Четыре главные причины этих смертей — это табачная промышленность, ультрапере-

работанные продукты питания, ископаемое топливо и алкогольная промышленность.

Они ответственны за 19 млн. смертей в год во всем мире, или 34% всех смертей, включая 2,7 млн. человек в Европейском регионе ВОЗ, — говорится в заявлении.

Все маркетинговые уловки компаний сводят на нет усилия по профилактике различных заболеваний, отметили в ВОЗ. В связи с этим организация призвала ужесточить меры регулирования в этой сфере и увеличить налогообложение.

www.news.ru

Наука

Ferrа: нездоровая пища является причиной грусти у людей

Недавние исследования ученых из Великобритании и Нидерландов пролили свет на важную связь между диетой и состоянием серого вещества в мозге.

Ученые из Университета Рединга, Университета Рохэмптона, Королевского колледжа Лондона и компании FrieslandCampina обнаружили, что средиземноморская диета, которая включает большое количество морепродуктов и овощей, способствует увеличению объема серого вещества в мозге. Исследование показало, что такое питание благоприятно влияет на здоровье.

С другой стороны, нездоровое питание, бога-

тое сахаром и насыщенными жирами, приводит к уменьшению объема серого вещества. Такой вид диеты может вызвать дисбаланс в мозге, снижая уровень гамма-аминомасляной кислоты (ГАМК) и увеличивая уровень глутамата.

Этот дисбаланс в мозге может быть связан с появлением депрессии и тревоги. Причины такого эффекта еще не до конца изучены, но считается, что изменения в микробиоме кишечника, вызванные насыщенными жирами, могут оказывать влияние на функционирование клеток и нарушать образование ГАМК.

www.ekopravda.ru

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОМА

ПРОДАЮ коттедж на х.Веселом.
Тел. 8-928-228-14-81.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

ПРОДАМ земельный участок 6 соток
в с. Коноково.
Тел. 8-928-842-25-02.

АВТО-МОТО

ПРОДАМ: мотоцикл «Армада» (150 куб.),
прицеп к мотоблоку, резину на 16 на
автомобиль «УАЗ» - 7 штук, резину на 13
на «Жигули» - 6 штук.
Тел. 8-918-217-32-46.

ОБОРУДОВАНИЕ

ПРОДАЮ б/у теплообменник в рабочем
состоянии от газового навесного котла
Бакси Майнфор 240.
Тел. 8-918-62-00-994.

РАЗНОЕ

ПРОДАЕТСЯ персональный компьютер
с клавиатурой, мышкой и монитором в
хорошем состоянии для работы в офисе и
интернете. Недорого.
Тел. 8-988-46-46-813.

ПРОДАМ диски 4*100, ET 45, d 54,1.
Тел. 8-928-228-14-81.

ПРОДАЮТСЯ б/у: велосипеды, фляги,
электрообогреватель. Дрова твердой
породы колотые и не колотые.
Тел. 8-918-217-32-46.

РАБОТА

ТРЕБУЕТСЯ водитель категории «Е» на
КАМАЗ-зерновоз. Зарплата высокая.
Тел. 8-918-433-19-58.

В МБУ «По обеспечению деятельности
органов местного самоуправления
ТРЕБУЮТСЯ водители категории В - 2
человека, категории D - 1 человек.
Телефон 8(86140)5-50-17.

ТРЕБУЮТСЯ охранники. Объекты
находятся в г. Армавире.
Тел. 8-918-096-71-16.

**В ближайший номер газеты
«Ярмарка» РЕКЛАМА
и ОБЪЯВЛЕНИЯ принимаются
до пятницы включительно.
Телефон 8-918-269-77-83.**

**НАШИ УСЛУГИ –
ДЛЯ ВАШЕГО БИЗНЕСА!**
ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ:
вывесок на магазины, офисы, кабинеты; уголков
потребителей; флаеров, евробуклетов, листовок
тиражом от 1000 экземпляров; визиток.
Телефон 8-918-269-77-83.

www.gazetayararka.rf

**АДРЕСНЫЕ
ТАБЛИЧКИ
НА МЕТАЛЛЕ**
Телефон 8-918-269-77-83.

МЯСНИЦКАЯ
улица

**САЙТЫ НА ЗАКАЗ
"ПОД КЛЮЧ"**

Сайты: визитки, магазин,
Телефон 8-988-46-46-813

ЯРМАРКА
Главный редактор Быстрова Е.А.
Учредитель ИП Быстрова Е.А.
Издатель Быстрова Е.А. ИНН 235700624706

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 352450, Краснодарский край, с. Успенское,
ул. Дугинец, 170. Телефоны: 8 (918) 269-77-83, 8(86140)5-77-05.
E-mail: reklama_usp@mail.ru.

Категория
информационной
продукции 16+.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному Федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № У23-01401 от 29 декабря 2014 г.

За содержание рекламы
и объявлений редакция
ответственности не несет.

Газета отпечатана
в ООО "Редакция газеты" Армавир-
ский собеседник. ИНН 2302048394
352900, г. Армавир,
ул. Комсомольская, 123.
Объем 1 п.л.

Тираж 1000 экз.
Номер подписан
в печать в 14-00.
По графику - 14-00.
Заказ №

Природа

На Юге в ближайшие 10-15 лет
ожидается стабилизация климата

Последние сто лет на мировом уровне
фиксируется рост средней температуры
на 0,6-1 градус. Эта тенденция также
прослеживалась в отношении регионов Юга
и Северного Кавказа, рассказал в интервью
РБК ТВ Юг кандидат географических наук,
доцент ЮФУ, климатолог Александр Иошпа.

Однако на данный момент начинается
процесс стабилизации климата, который
продлится ближайшие 10-15 лет.

«Последние 100 лет наблюдается заметное
потепление — в среднем на земном шаре
температура повысилась на 0,6-1 градус.
Климатические характеристики нашего
региона тоже к этому относятся. Сейчас, мы
считаем, наступает процесс стабилизации
климата. То есть до этого температура
повышалась, но на данный момент она
вышла на пик и выровнялась. Это видно по
тому, как среднегодовая температура стала
более-менее стабильной», — пояснил Иошпа.

По словам климатолога, в Краснодаре
наблюдалось повышение среднегодовой
температуры с 1881 года — момента, когда

начали вести наблюдения. В пиковом
состоянии этот показатель достиг 14,2
градусов. Теперь эта температура не
меняется, поэтому эксперты ожидают
снижение в будущем.

В «Реально это или нет — тяжело говорить,
потому что мы разбивали проводимые
исследования на два цикла. Первый — с
1881 по 1941 годы, потом был перерыв,
связанный с войной. Тогда была заметна
тенденция на понижение. Затем цикл с
1945 года по 2010 год, когда наблюдался
общий тренд на повышение температуры. С
2010 года уже наблюдается выравнивание
тренда. В ближайшие 10-15 лет, мы
считаем, температурный режим ожидает
стабилизация», — добавил климатолог.

Ранее РБК Ростов [сообщал](#), что в Южном
федеральном округе с 1976 по 2023 годы
средняя температура воздуха летом
выросла на 3,2 градуса. В среднем по
России летняя температура за указанный
период выросла на 1,8 градуса.

www.rostov.rbc.ru

Дорога

«РЖД» направит дополнительные поезда
на Кубань и в Крым

В ОАО «РЖД» принято решение о
назначении нескольких дополнительных
поездов в сторону Краснодарского края и
Крыма. Компания рассмотрела обращение
члена комитета Госдумы Эдуарда Кузнецова,
об этом сообщает ТАСС со ссылкой на
депутата.

«Принято решение о назначении
дополнительных поездов по следующим
маршрутам: — № 551/552 по маршруту
Нижний Новгород — Симферополь
периодичностью 2 раза в 10 дней; —
№ 177/178 по маршруту Москва —
Симферополь периодичностью 2 раза
в 10 дней; — № 275/276 по маршруту
Москва — Анапа периодичностью 4 раза в 10
дней», — говорится в письме, подписанном
замгендиректора «РЖД» Иваном
Колесниковым, сообщает агентство.

В письме указано, что пополнение составов
регулярных поездов производится на
наиболее востребованных направлениях.

По словам депутата, сейчас большинство
билетов на поезда дальнего следования,



направляющиеся в сторону Черного моря,
выкуплены, а альтернативным транспортом
является только автомобильный.

В апреле 2024 года РБК
Краснодар [сообщал](#), что Кубань, по
предварительным подсчетам, примет 11 млн.
туристов в летние месяцы 2024 года, что на
13,4% больше показателя прошлого года —
тогда турпоток составил 9,7 млн. человек.

www.rbc.ru

Технологии

Мебель из скорлупы орехов

Белгородские ученые предложили
инновационный подход к производству
мебели. В качестве сырья для создания
мебельной продукции они использовали
скорлупу лесных орехов. В БГТУ имени В.Г.
Шухова разработали новый композиционный
материал, состоящий из полимерной
матрицы — спрессованного полистирола
и наполнителя, — порошок из скорлупы
фундука.

Где брать столько скорлупы?

Ученые планируют использовать для
получения полимерных композитов отходы
сельскохозяйственного производства. В
ближайшее время разработчики заключат
договор о сотрудничестве с фирмами,
которые занимаются переработкой орехов.

В чем польза такой мебели?

Производственные компании тратят

много денег на утилизацию растительных
отходов. Белгородские ученые предлагают
использовать эти отходы вторично, тем
самым снижая экологическую нагрузку.
Себестоимость такого изделия в разы
ниже обычной мебели, поскольку скорлупа
орехов — дешевое сырье.

Разработка будет полезна компаниям,
специализирующимся на производстве
уличной мебели из пластмассы. Дополнив
производственные линии недорогим
дополнительным оборудованием
для добавления скорлупы орехов в
полимеры, они смогут добиться снижения
себестоимости, получив при этом прочные и
водостойкие изделия с длительным сроком
эксплуатации.

Dzen.ru

Уважаемые читатели!

Мы рады быть вам полезными, поэтому сообщайте рекламодателям, что информацию об
услуге, товаре, вакансии вы нашли в газете «Ярмарка». Спасибо!

Земля и люди

Заповедник
«Утриш» между
Анапой и
Новороссийском
стал больше
почти на 700 га

**Земельный участок площадью более
684 га из лесного фонда Новороссийска
передан в категорию особо охраняемых
территорий для создания заповедника
«Утриш».**

Соответствующее распоряжение
премьер-министра РФ Михаила
Мишустина опубликовано на сайте
правовых актов.

Земли лесного фонда площадью 684,83
гектара, входящие в Новороссийское
лесничество, переведены в категорию
земель особо охраняемых территорий
и объектов для организации природного
заповедника «Утриш», говорится в
сообщении.

«Утриш» был учрежден в 2010 году
для сохранения и восстановления
природных комплексов сухих субтропиков
Черноморского побережья Кавказа,
биологического разнообразия реликтовых
экосистем Северного Средиземноморья,
представленных в России только на
территории Краснодарского края на
полуострове Абрау.

Площадь заповедника до выделения
новых земель составляла 9910,33 га
земельно-лесного фонда и 1428,43 га
морской акватории, включая два морских
участка, примыкающие к юго-западному
побережью Абрауского полуострова между
водотоками Широкая Щель и Водопадная
Щель.

www.kubnews.ru

Мотай на ус!

Худшие места для
отпуска, которые
отбирают энергию

Психолог Алена Макарова напомнила, что
людям, истощенным морально и физически,
вряд ли подойдет активный отдых, если они
хотят расслабиться и наполниться жизнен-
ной энергией. Если кто-то привык восста-
навливать силы на природе, то выходные на
даче с умеренным трудом на земле помогут
наполниться покоем и подзарядиться спо-
койной физической активностью.

В случае, когда хочется сменить обстанов-
ку, подходящим вариантом станет санато-
рий.

Есть также места, которые точно заберут
вашу энергию. Это прежде всего большие
шумные города с высоким уровнем шума,
загрязненным воздухом и быстрым ритмом
жизни. Высокий темп движения, суета и
стресс, связанный с узнаванием нового ме-
ста, приведут к тому, что вы устанете еще
больше.

www.givny.ru